棒線に記入しない

　　　　　　　　　　　　　　　　　　⇒　　　　　⇒　　　　　　⇒　　　　　　の順で！
問１　　　みかん１０こある。　３人いる。　　　　　　　　　『　　』組『　　』番　氏名『　　　　　　　　　　　　』
 eq \o\ac(□,ア)　　２こずつ配ると　４　個　あまる　。
この配り方で、みかん１０こを求める式をつくりない。（数字のみで答えて下さい）　　　　　　　　　　　　　＝１０
 eq \o\ac(□,イ)　　３こずつ配ると　　　個　　　　　。
この配り方で、みかん１０こを求める式をつくりない。（数字のみで答えて下さい）　　　　　　　　　　　　　＝１０
 eq \o\ac(□,ウ)　　 eq \o\ac(□,ア)と eq \o\ac(□,イ)で求めた式で　それぞれの左辺の関係を表す式　を求めよ　答　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
問２　みかん何個かある。　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps26 \o\ad(\s\up 25(エックス),Ⅹ)人いる。
 eq \o\ac(□,ア)　　２こずつ配ると　４　個　あまる　　。
この配り方で、みかん個数を求める式をつくりない。（Ⅹを使って表しなさい）　　　　　　　　　　　　　個
 eq \o\ac(□,イ)　　３こずつ配ると　１　個　あまる　　。
この配り方で、みかん個数を求める式をつくりない。（Ⅹを使って表しなさい）　　　　　　　　　　　　　個
 eq \o\ac(□,ウ)　　 eq \o\ac(□,ア)と eq \o\ac(□,イ)で求めた式を利用して　Ⅹについての方程式を作りなさい。方程式　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
 eq \o\ac(□,エ)　　方程式をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(と),解)きなさい。そして、人数を求めなさい。
　　　　答　　　　　　　人
 eq \o\ac(□,オ)　　 eq \o\ac(□,エ)の答を利用してみかんの個数を求めよ。
式　みかんの個数を求める式＝　　　　　　　　　　　　又は　　　　　　　　　　　答　　　個
問１　　　みかん１０こある。　３人いる。　　　　　　　　　『　　』組『　　』番　氏名『　　　　　　　　　　　　』
 eq \o\ac(□,ア)　　１こずつ配ると　　　個　　　　　。
この配り方で、みかん１０こを求める式をつくりない。（数字のみで答えて下さい）　　　　　　　　　　　　　＝１０
 eq \o\ac(□,イ)　　３こずつ配ると　　　個　　　　　。
この配り方で、みかん１０こを求める式をつくりない。（数字のみで答えて下さい）　　　　　　　　　　　　　＝１０
 eq \o\ac(□,ウ)　　 eq \o\ac(□,ア)と eq \o\ac(□,イ)で求めた式で　それぞれの左辺の関係を表す式　を求めよ　答　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
問２　みかん何個かある。　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps26 \o\ad(\s\up 25(エックス),Ⅹ)人いる。
 eq \o\ac(□,ア)　　２こずつ配ると　２１　個　あまる　。
この配り方で、みかん個数を求める式をつくりない。（Ⅹを使って表しなさい）　　　　　　　　　　　　　個
 eq \o\ac(□,イ)　　５こずつ配ると　　３　個　あまる　。
この配り方で、みかん個数を求める式をつくりない。（Ⅹを使って表しなさい）　　　　　　　　　　　　　個
 eq \o\ac(□,ウ)　　 eq \o\ac(□,ア)と eq \o\ac(□,イ)で求めた式を利用して　Ⅹについての方程式を作りなさい。方程式　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
 eq \o\ac(□,エ)　　方程式をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(と),解)きなさい。そして、人数を求めなさい。
　　　　答　　　　　　　人
 eq \o\ac(□,オ)　　 eq \o\ac(□,エ)の答を利用してみかんの個数を求めよ。式　みかんの個数を求める式＝　　　　　　　　　又は　　　　　　　　答　　　個
問３　　みかんEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(ワイ),Ｙ)個ある。何人かいる。　配り方は　問２の eq \o\ac(□,ア)

 eq \o\ac(□,イ)と同じです。この時　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(ワイ),Ｙ)についての方程式をつくり、みかんの数を求めよ。

さらに　人数も求めよ。（とばしてもよい。　ヒント　 eq \o\ac(□,ア)の時の人数を求めるEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(ワイ),Ｙ)を使った式　＝　 eq \o\ac(□,イ)の時の人数を求めるEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(ワイ),Ｙ)を使った式）
方程式　　　　　　　　　　　　　　　答　　　個、　人数を求める式＝　　　　　　　　　　又は　　　　　　　　　　答　　　人
問１　　　みかん１０こある。　３人いる。　　　　　　　　　『　　』組『　　』番　氏名『　　　　　　　　　　　　』
 eq \o\ac(□,ア)　　４こずつ配ると　　　個　　　　　。
この配り方で、みかん１０こを求める式をつくりない。（数字のみで答えて下さい）　　　　　　　　　　　　　＝１０
 eq \o\ac(□,イ)　　６こずつ配ると　　　個　　　　　。
この配り方で、みかん１０こを求める式をつくりない。（数字のみで答えて下さい）　　　　　　　　　　　　　＝１０
 eq \o\ac(□,ウ)　　 eq \o\ac(□,ア)と eq \o\ac(□,イ)で求めた式で　それぞれの左辺の関係を表す式　を求めよ　答　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
問２　みかん何個かある。　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps26 \o\ad(\s\up 25(エックス),Ⅹ)人いる。
 eq \o\ac(□,ア)　　５こずつ配ると　８　個　たりない。
この配り方で、みかん個数を求める式をつくりない。（Ⅹを使って表しなさい）　　　　　　　　　　　　　個
 eq \o\ac(□,イ)　　７こずつ配ると　２０個　たりない。
この配り方で、みかん個数を求める式をつくりない。（Ⅹを使って表しなさい）　　　　　　　　　　　　　個
 eq \o\ac(□,ウ)　　 eq \o\ac(□,ア)と eq \o\ac(□,イ)で求めた式を利用して　Ⅹについての方程式を作りなさい。方程式　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
 eq \o\ac(□,エ)　　方程式をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(と),解)きなさい。そして、人数を求めなさい。
　　　　答　　　　　　　人
 eq \o\ac(□,オ)　　 eq \o\ac(□,エ)の答を利用してみかんの個数を求めよ。式　みかんの個数を求める式＝　　　　　　　　　又は　　　　　　　　答　　　個
問３　　みかんEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(ワイ),Ｙ)個ある。何人かいる。　配り方は　問２の eq \o\ac(□,ア)

 eq \o\ac(□,イ)と同じです。この時　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(ワイ),Ｙ)についての方程式をつくり、みかんの数を求めよ。

さらに　人数も求めよ。（とばしてもよい。　ヒント　 eq \o\ac(□,ア)の時の人数を求めるEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(ワイ),Ｙ)を使った式　＝　 eq \o\ac(□,イ)の時の人数を求めるEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(ワイ),Ｙ)を使った式）
方程式　　　　　　　　　　　　　　　答　　　個、　人数を求める式＝　　　　　　　　　　又は　　　　　　　　　　答　　　人
問１　　　みかん１０こある。　３人いる。　　　　　　　　　『　　』組『　　』番　氏名『　　　　　　　　　　　　』
 eq \o\ac(□,ア)　　２こずつ配ると　　　個　　　　　。
この配り方で、みかん１０こを求める式をつくりない。（数字のみで答えて下さい）　　　　　　　　　　　　　＝１０
 eq \o\ac(□,イ)　　５こずつ配ると　　　個　　　　　。
この配り方で、みかん１０こを求める式をつくりない。（数字のみで答えて下さい）　　　　　　　　　　　　　＝１０
 eq \o\ac(□,ウ)　　 eq \o\ac(□,ア)と eq \o\ac(□,イ)で求めた式で　それぞれの左辺の関係を表す式　を求めよ　答　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
問２　みかん何個かある。　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps26 \o\ad(\s\up 25(エックス),Ⅹ)人いる。
 eq \o\ac(□,ア)　　３こずつ配ると　１５個　あまる　。
この配り方で、みかん個数を求める式をつくりない。（Ⅹを使って表しなさい）　　　　　　　　　　　　　個
 eq \o\ac(□,イ)　　６こずつ配ると　３　個　たりない。
この配り方で、みかん個数を求める式をつくりない。（Ⅹを使って表しなさい）　　　　　　　　　　　　　個
 eq \o\ac(□,ウ)　　 eq \o\ac(□,ア)と eq \o\ac(□,イ)で求めた式を利用して　Ⅹについての方程式を作りなさい。方程式　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
 eq \o\ac(□,エ)　　方程式をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(と),解)きなさい。そして、人数を求めなさい。
　　　　答　　　　　　　人
 eq \o\ac(□,オ)　　 eq \o\ac(□,エ)の答を利用してみかんの個数を求めよ。式　みかんの個数を求める式＝　　　　　　　　　又は　　　　　　　　答　　　個
問３　　みかんEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(ワイ),Ｙ)個ある。何人かいる。　配り方は　問２の eq \o\ac(□,ア)

 eq \o\ac(□,イ)と同じです。この時　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(ワイ),Ｙ)についての方程式をつくり、みかんの数を求めよ。

さらに　人数も求めよ。（とばしてもよい。　ヒント　 eq \o\ac(□,ア)の時の人数を求めるEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(ワイ),Ｙ)を使った式　＝　 eq \o\ac(□,イ)の時の人数を求めるEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(ワイ),Ｙ)を使った式）
方程式　　　　　　　　　　　　　　　答　　　個、　人数を求める式＝　　　　　　　　　　又は　　　　　　　　　　答　　　人
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